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Věc: Žádost o dotaci/sponzorský příspěvek pro Kouzelný letní tábor pro děti (nejen) se zdravotním postižením 2010
Vážená paní/ Vážený pane,

naše občanské sdružení bude letos, stejně jako v předchozích letech, pořádat letní ozdravný pobyt – Kouzelný letní tábor pro děti (nejen) s  postižením. Pobyt je určen především dětem se zdravotním postižením a účastní se ho nejen děti s Downovým syndromem, ale též s autismem a jinými postiženími. Vždy jde o děti a mládež, které vyžadují zvýšenou péči a dopomoc. Někteří účastníci musí  navíc dodržovat  bezlepkovou, bezlaktózovou,  případně jinou dietu. Tábor má za účel umožnit dětem strávit část prázdnin formou, která by jim jinak byla těžko dostupná, a také pomoci rodičům s náročnou péčí o dítě se zdravotním postižením. Zvládnout pobyt na táboře dětem pomáhají dobrovolní asistenti a další dospělí, kteří jsou potřební k zajištění chodu tábora.
Děti a mládež, které se pobytu účastní, jsou ve svém fyzickém i mentálním vývoji opožděny oproti intaktní populaci, mají obvykle řadu  doprovodných zdravotních obtíží. Intelektově se pohybují od spodní hranice normy po pásmo těžké mentální retardace. Letní rehabilitační pobyt s asistenty jim umožňuje strávit část prázdnin formou letního tábora – odpočinku a zábavy. Přispívá také k rozvoji jejich samostatnosti v oblasti sebeobsluhy a rozvíjí jejich sociální vazby a chování. Děti se při pobytu zabývají sportem, výtvarnými a dalšími činnostmi. Pomoc a dohled asistentů jsou vzhledem k jejich specifickým potřebám nezbytné.
Asistenti a další, kdo zajišťují chod tábora, pracují dobrovolně bez nároku na mzdu, hradíme jim proto alespoň ubytování, stravu a některé náklady spojené s pobytem na táboře, Tyto náklady se odrážejí v ceně tábora pro dítě. V letošním roce činí  předpokládaná částka jen na ubytování a stravu pro jednu osobu cca 1 400 – 1 500 Kč.

Touto formou bychom Vás chtěli požádat o poskytnutí dotace (příspěvku, daru) pro Kouzelný letní tábor 2010. Jakýkoli příspěvek z Vaší strany napomůže tomu, aby se děti na táboře cítily dobře, zabavily se, nestrádaly a měly na něj v budoucnu dobré vzpomínky.
Tábor se uskuteční v termínu od 15. do 22. 8. V Budíkovicích u Třebíče a  zúčastní se ho cca 12 dětí a 16 dospělých. 
Uvítali bychom příspěvek formou věcného daru – na základě zkušeností z minulých let může jít např. o vybavení lékárničky, potřeby pro výtvarné či sportovní činnosti (kreslicí nebo barevné papíry, pastelky, barvy, samotvrdnoucí keramickou hlínu, míč, soft tenis,  a podobně) nebo o drobné dárky pro děti, případně i asistenty (např. plyšáčci). Pomocí by pro nás bylo i poskytnutí některých trvanlivých potravin.

Vzhledem k tomu, že v letošním roce pojedou děti s asistenty do Budíkovic a zpět vlakem, hledáme i pomoc při přepravě zavazadel a materiálu (dodávkové auto).
Pokud byste se rozhodli poskytnout nám finanční příspěvek, rádi se s Vámi domluvíme, na co má být využit.

Bližší informace o táboru a jeho minulých ročnících jsou k dispozici na internetových stránkách:  http://tabor-usmevy.obchodnisvet.cz, o činnosti našeho sdružení se více dozvíte na: www.usmevy.cz.
Děkujeme Vám za pochopení.
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